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Yüzde Kavramı 

1)   
𝟏𝟐

𝟏𝟎𝟎
 kesrinin % sembolü kullanarak yazılışı aşağı- 

dakilerden hangisidir. 
 
A)%120          B) %12          C) %1,2         D) %0,2 
 
 
 
 
 

2)  
𝟑

𝟒
  Kesrinin % sembolü kullanılarak yazılışı aşağı- 

dakilerden hangisidir. 
 
A)%70         B) %75            C) %80          D) %90 

 
 
 
 

3) 
𝟐𝟏

𝟕𝟎
 kesrinin % sembolü kullanılarak yazılışı aşağı- 

dakilerden hangisidir. 
 
A) %3           B) %7              C) %21             D) %30 

 
 
 
 
 

4)   
 
 
 
 
 
 
Yukarıdaki şeklimizde boyalı bölgenin yüzde olarak  
gösterilişi aşağıdakilerden hangisidir. 
 
A)%8             B) %16             C) %20             D) %40 
 
 
 

100 sayfalık hikaye kitabımın 34 
sayfasını okudum 

5) %37 kesrine aşağıdakilerden hangisini eklersek 
 %41 olur. 
 
A)0,3              B)0,4               C)0,03             D)0,04 
 
 
 

 
 
 
6)Akköy ortaokulunda yapılan bir veli toplantısına  

velilerin 
6

25
’sı katılmıştır. 

Buna göre,velilerin yüzde kaçı toplantıya katılmıştır. 
 
A) %12         B) %24              C) %36          D) %48 

 
 

 
 
 
 
 
 
7) 
 
 
 
Yukarıda Ege’nin okumuş olduğu hikaye kitabındaki  
okunmayan sayfaların yüzde sembolü ile gösterimi 
aşağıdakilerden hangisidir. 
 
A)%34              B) %50             C) %66          D) %76 
 
 



Hazırlayan: Sadettin KARAASLAN Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 

8) Bir ekmeği 10 dilme ayırıp 7 
dilimini yiyen Hüseyin,ekmeğin 
yüzde kaçını yemiştir. 
 
A)%7             B)%35           C) %50            D) %70 
 
 
 
 
 
 
9) 25 litrelik zeytin yağının 8 litresi dökülmüştür. 
                               Buna göre şişenin içinde kalan 
                               zeytin yağı tüm şişenin yüzde 
                               kaçıdır. 
 
A)Yüzde on yedi                B)Yüzde kırk sekiz 
C)Yüzde atmış sekiz          D)Yüzde yetmiş beş 
 
 
 
 
 
 
 
 
10) 
 
 
 
 
Yukarıdaki dikdörtgenin içindeki kutucukların  
yüzde %20’si boyanacaktır. 
Buna göre boyanan kaç tane kutucuk vardır. 
 
A) 2              B) 3                 C) 4                D) 5 

11) 5/A Sınıfında yapılan başkanlık seçimine 3 aday  
katılmıştır.  
 
 
 
 
 

Alara oyların %24’nü,Zeynep 0,36’sını ve Ekin 
4

10
’nü 

almıştır. 
Buna göre bu sınıftaki başkanlık seçim sonucu  
aşağıdakilerden hangisidir. 
 
 
 
A) Alara                   Zeynep 
B) Ekin                     Alara 
C) Zeynep                Ekin 
D) Ekin                     Zeynep      
 
 
 
 
 
 
 
 
12) 
 
 
 
 
120 dönümlük tarlasının,birinci gün 25 dönümünü, 
ikinci gün 35 dönümünü ve üçüncü gün geri kalanını  
süren  İsmail beyin,üçüncü gün sürdüğü  kısım  
tarlanın yüzde kaçıdır. 
 
A)%25             B) %35           C) %50          D) %60 

Zeynep Alara Ekin 

Başkan          Başkan Yardımcısı 


